时政

四亿元为北部贫水区调水

计划两年内完成,平度南部三镇约五万人将受益

本报5月24日讯(记者

潘旭业) 记者从市财政局获 悉,从今年开始,青岛市计划利 用两年时间,整合农业综合开 发、水利节水灌溉专项资金、小 农水重点县专项资金等支农资 金近4亿元,对平度市南部兰 底、万家和南村三个镇组成的 红板岩贫水区,进行全面整治, 彻底解决该地区水资源严重不

足等问题。

据悉,项目规划利用水 利部门的专项资金从大沽河 崖头灌区末端往西开挖延伸 输水渠至兰底镇内,核心工 程为高2米、宽2米的引调水 暗渠。然后借助该骨干引水 工程,利用国家农业综合开 发资金,搞好田间灌溉配套 工程,将大沽河水引至贫水

区内的河流、沟渠、平塘,形成 引灌、排蓄为一体的连贯水网 体系,使贫水区水源有保证, 防洪有保障,排水有出路。

据了解,平度市南部兰 底、万家和南村三个镇组成 的红板岩地区面积达11万 亩,是青岛市面积最大的贫 水区,涉及人口5万人。该区 域地质上属于红板岩区域,

地下打不出井水,只能靠天 吃饭,遇到干旱年景,粮食基 本绝收。由于该区域水源紧 张,所以种植结构长期以来 以单一粮食为主。项目实施 后,该区域平均粮食亩产将 由每亩500斤提高到每亩1000 斤以上,该区域的种植结构 也将得到改善,农民人均收



24日下午,来自海慈医院中医儿科的专家走进台东六路小学,与小学生交流健康理念,教其怎样养成健康的卫生习 惯。来自药剂科的药师还为小学生现场讲解常见的中草药知识,教授小学生们如何识别生活中的中草药。

本报记者 董海蕊 摄影报道

一季度,商品房销量降两成

全市GDP增长9.1%,城市人均可支配收入增13.5%

潘旭业) 24日,青岛市公布 第一季度经济运行情况。初 步核算,一季度青岛市实现 生产总值(GDP)1449.44亿元, 按可比价格计算,增长9.1%, 经济总体开局平稳,但商品 房销售面积下降19.7%。

据悉,一季度青岛市实 现生产总值(GDP)1449.44亿 元,增长9.1%。其中,第一产 业增加值28.39亿元,增长 3.1%;第二产业增加值741.57 亿元,增长10.2%;第三产业 增加值679.48亿元,增长 8.2%。第三产业占GDP的比

重为46.9%。经济总体开局平

投资保持较快增长,商 品房销售面积同比下降。一 季度全市固定资产投资488.6 亿元,增长23%。全市房地产 开发投资完成151.7亿元,增 长43.7%。各类房屋施工面积 5135.8万平方米,增长23.5%; 竣工面积244.6万平方米,增 长137.7%;商品房销售面积 150.1万平方米,下降19.7%。

城乡居民收入继续增 。一季度城市居民人均可 支配收入8253元,增长13.5%; 城市居民人均消费性支出

现金收入3976元,增长18.1%; 农民生活消费支出人均2145 元,增长16.5%

地方财政收支继续增 长,金融业平稳发展。一季度 地方财政一般预算收入实现 164.6亿元,增长21%;地方财 政一般预算支出142.4亿元, 增长17.8%。3月末全市金融 机构本外币存款余额9078.99 亿元,比年初增加177.72亿 元,同比少增64.61亿元;金融 机构本外币贷款余额7848.96 亿元,比年初增加351.01亿 元,同比多增59.70亿元。

物价涨幅趋缓,房价继 续回落。3月份居民消费价格 上涨3.6%,八大类商品"六 升二降",食品、烟酒、衣着、 家庭设备用品及维修服务、 医疗保健和个人用品和居 住类价格分别上涨7.1%、 3.1%、7.6%、3.3%、2.2%和 1.3%,娱乐教育文化用品及 服务和交通和通信类价格 分别降低0.5%和0.1%。一季 度居民消费价格上涨4%。3 月份,全市新建住宅价格同 比下降1.5%,环比下降 1.2%; 二手房下降2.4%, 环 比下降0.2%。



事业单位面试方案出炉

应聘幼教,面试考才艺

本报5月24日讯(记者 李晓闻) 24日,青岛市 2012年事业单位公开招聘面试方案相继出炉,考生 综合分析能力和组织协调能力等成为多家单位面试 内容之一,应聘幼教、体育教练员等岗位需实测专业

24日起,多个部门所属的事业单位公开招聘面 试方案陆续在青岛市人社局网站上公布。考生的专 业知识、综合分析能力、语言表达能力、组织协调能 力、应变能力、举止仪表等成为许多单位的基本面试 内容。应聘教师职位的,面试采用说课和答辩相结合 的方式,部分岗位需增加技能测试。例如金钥匙幼儿 园幼儿教师岗位招聘3人,除了15分钟说课之外,还 有弹唱、舞蹈、集体绘画等基本功展示,其中舞蹈需 要自备伴奏带。体育局所属事业单位,应聘教练员岗 位的,除了专业答辩外,还需进行技能测试,主要测 试考生的运动技术水平。凡有技能测试的教师岗位 技能测试成绩占面试总成绩的50%。

应聘外语类相关岗位的,面试时需实测外语听 说译能力。青岛国际经济贸易促进中心招聘亚洲经 贸事务处招商人员1人,面试包含现场答辩、日语听 说和笔译,其中答辩、日语听说能力测试时间共20分 钟,日语笔译时间40分钟,在规定的时限内完成。应 聘青岛迎宾馆外语讲解员岗位的考生,面试时要测

各单位面试成绩于面试结束后当天公布,面试 时间、地点、成绩公布方式及面试内容、方法各有不 同,请考生查询青岛市人社局网站公告。另外,各区 市事业单位公开招聘笔试成绩、资格审查公告已在 各区市人社局网站上公布。

今年再建二百乡村少年宫

明年实现全覆盖

本报5月24日讯(记者 宋珊珊) 24日,青岛 推进"乡村(城市)学校少年官"建设工作观摩会举 行。据了解,截至2011年,青岛已建成306所"乡村学 校少年官",今年还将再建成200所,明年实现"乡村

24日,青岛推进"乡村(城市)学校少年官"建设 工作观摩会举行。在胶南铁山中心小学,有了少年 宫后,极大地丰富了孩子们的业余生活。他们可以 利用课余时间参加乒乓球、篮球等各种课外活动。 还可以在活动室学习制作布贴画、沙画、十字绣等, 让不同兴趣爱好的孩子找到自己的兴趣点

据介绍,胶南市在全省率先成立了未成年人思 想道德工作科,配备两名专职人员,设立每年40万 元的专项经费,其中的20万元专门用于"乡村学校 少年官"建设,丰富孩子们的课余生活。

作为丰富农村学生课余生活的重要场所,目 前,青岛市"乡村学校少年宫"建设形势良好,截至 去年,全市建设的"乡村学校少年官"已达到306所, 按照计划,今年还将再命名建设200所"乡村学校少 年宫",并在明年实现全面覆盖。

除乡村以来,"城市学校少年宫"的建设也已列 入日程。据悉,下一步青岛市将试点建设29所"城市 学校少年官",进一步满足城市学生的需求。

胶州计生窗口开展"四项服务"受好评

日前,胶州市行政服务大 厅人口计生窗口借"5.29"计生 协会集中活动日契机,开展丰 富多彩的便民服务活动,为群 众做实事办好事,让群众更便 利、更放心、更满意,大大提升 了群众的满意度,受到广大育 龄群众的一致好评。

公开服务

在胶州市人口和计划生 育网站公开办理二孩生育证 电话号码(82206503, 82288393)、二孩生育证办理指 南、投诉电话以及全市各镇 (街)计生办地址、办公电话、 负责二孩报批人员信息等, 群众只要轻轻一点二孩生育 证相关问题一目了然。

推社区代办二孩生育

结合胶州市今年开展的

"为民服务360"活动,胶州行政 服务大厅计生窗口在全胶州 市已建的54个城乡社区便民服 务中心,全面设立人口和计划 生育服务窗口,规范"窗口"的 服务职能、工作流程,在"窗口" 推行委托代办二孩《生育证》 工作机制,使群众在社区"窗 口"就能享受到便捷、高效和 全方位的人口计生服务。申请 生育第二个子女的夫妻只要 打一个电话,社区"窗口"就会 上门取相关材料,也可由本人 到社区"窗口"提出申请。"人口 计生服务窗口"对申请人提交 的材料初审合格后,工作人员 在2个工作日内将材料送到镇 (街)计生办进行办理,镇(街)计 生办受理、审核并报市人口计 生局审批后发给《生育证》,社 区"窗口"将《生育证》送到当事

推行均等化服务

胶州市行政服务大厅计 生窗口对于计划生育在该市 但户籍不在胶州符合二孩审 批条件的育龄妇女,打破必须 在户籍地审批二孩的惯例,由 原户籍地委托胶州市代为办 理,避免了当事人来回跑造成 的不便,为以上人员提供均等 化的二孩审批服务。

送生育证上门服务

近日,胶州市计生局行

政服务大厅计生服务窗口工 作人员来到三里河办事外庄 里头村和王家滩村将部分二 孩生育证送到当事人手中, 受到群众一致好评。今年,胶 州市计生局行政服务大厅计 生服务窗口借"计生服务管 理创新年"活动契机,强化服 务意识,创新服务方式,通过 开展送二孩《生育证》下乡活 动,切实把优质服务送到群 众家门。

(阎淑梅 李军)

农发行胶州市支行多措并举 有效推进存款快速增长

今年来,农发行胶州支行 在各家金融机构竞争激烈的 情况下,切实维护好现有贷款 客户,积极营销中长期贷款客

户,大力开展存贷一体化营销。 经过不懈努力,3月末,该行日 均48166万元,余额达到33302万

(班希山 侯丰宝)

青岛边检站全力打造"三型"执法队伍

近日,青岛边防检查 站把大练兵活动与实践 "立警为公,执法为民"指 导思想结合起来,努力打 造"三型"执法队伍。通过 开展争创"学习型科室"、 争做"学习型警官"活动打 造"学习型"执法队伍;深

入贯彻"五条禁令",完善 竞争上岗机制,打造"效能 型"执法队伍;推进警力整 合,实现警力下沉,喊响 "出入有国界,服务无止 境"的承诺,优化通过环 境,提高服务质量,打造 "务实型"执法队伍。(李勇)

银华中小盘精选基金24日正式发行

5月24日,把握中小盘 投资机遇的银华中小盘精 选股票型基金正式开始发 售。投资者可通过工行、建 行、中行、招行等银行、指定 券商渠道以及银华基金网 上交易平台进行认购。尽管 今年来蓝筹暖流洋溢,但被 视为市场风向标的社保基

金并没有一味的抓大放小。 统计数据也显示,截至5月 22日,今年以来上证综指 涨幅为8.03%,代表大盘蓝 筹的沪深300上涨12.26%, 而代表中小盘风格的中证 500指数则上涨13.85%,表 现好于被市场广泛看好的 大盘蓝筹。